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   令和２年度 学校教育自己診断アンケートの結果について（報告） 

 

 今年度も学校教育自己診断の実施にあたり、保護者、児童生徒の皆様にご協力をいただ

き、ありがとうございました。 

令和 2年度のアンケート結果を以下のようにまとめました。今後の学校教育に活かせる

よう、ご報告させていただきます。なお全項目の集計については学校ホームページに掲載

します。 

 

１ 回答率（配付実施日： 保護者 1０/２７～ 児童生徒 11/5～ 教職員 1２/１１～） 

 教職員 保護者 児童・生徒 

小学部 １００％  

 

 

０人 

中学部 １００％ ８人 

高等部 １００％ 2人 

計 １００％ 10人 

 

２ 児童生徒の結果 

 ・自力で筆記したり、教員が聞き取り筆記を支援したりと様々な方法で回答しました。 

・８項目の質問に対して児童生徒1０名からの提出があり、質問がわかりにくい 

ところもあったようですが、全般的に概ね良好な評価を得ました。 

 ・しかし、その中で以下に示す「わからない」と答えた項目について、今後も分 

かりやすい文章の工夫（例；項目2授業はわかりますか？など）をし、検討して 

いきます。 

 

追記：今年度は「⑧ 先生
せんせい

に伝
つた

えたいことはありますか」という質問の自由記述欄を 

加えました。その中に２語ありましたので紹介します。「ありがと」と「じ 

ゅぎょう」という２つの心温まる自由記述をいただきました。 

 

 質
しつ

      問
もん

 はい いいえ わからない 

２ 授業
 じゅぎょう

はわかりやすいですか？ 

小:０ 

６ 
小:０ 

０ 
小:０ 

４ 中:５ 中:０ 中:３ 

高:１ 高:０ 高:１ 

３ 
先生
せんせい

はわたしたちのことをよく理解
り か い

し、 

大切
たいせつ

にしてくれていますか。 

小:０ 

７ 
小:０ 

０ 
小:０ 

３ 中:６ 中:０ 中:２ 

高:１ 高:０ 高:１ 

７ 
卒業
そつぎょう

してからのことについて先生
せんせい

はい

ろいろと教
おし

えてくれますか？ 

小：０ 

４ 
小:０ 

０ 
小:０ 

６ 中:３ 中:０ 中:５ 

高:１ 高:０ 高:１ 

全体で５４％ 

 



３ 保護者の結果 

・全体を通して『よくあてはまる』『あてはまる』の項目が昨年度よりも上昇しているの

は、21項目中11項目の評価を得ました。残りの10項目は肯定的意見の低下がみら

れましたが、減少率平均は3.9%でした。反対に上昇率平均は8.5%の伸びを示しまし

た。 

・２桁以上の肯定的意見の％が上昇した「項目13：教員間の連携」、「項目14：進級時

の引継ぎ」、「項目17：個別の教育支援計画の活用」、「項目19：PTA活動との連携」、

「項目21：施設設備」は非常に良好な結果となりました。 

・肯定的意見が減少した「項目9：障がい理解」、「項目10：人権尊重」に関しましては、 

   今後の課題として検討を進めてまいります。    （ ）は昨年度 

 

４ 今年度のアンケート結果から 

児童生徒アンケートで『わからない』の回答が多かったことや、保護者アンケートで

肯定的意見が減少した質問項目も含め、教職員間で意見交換を行い、次年度に向けて、

具体的な改善案やわかりやすい質問文への改訂などについて検討しました。分掌・学

部・学年でより良い学校経営をめざしていきたいと考えています。 

また今年度もよい結果もそうでない部分もありましたが、得られた結果を真摯に受

けとめ、次年度も学校がより健全に機能し、子どもたちが安全・安心な環境で学べるよ

うに引き継ぎ取り組んでいきたいと考えます。ご協力ありがとうございました。 

 
診   断   内   容 

 

あてはまる 
やや 

あてはまる 
どちらでも 

ない 

あまり 

あてはまらない 
あてはまら 

ない 

９ 

学校は障がいを理解し、子ども一人ひ

とりのニーズに応じた指導・支援を行

っている。 

69％

（42％） 

19％

(52%) 
７％(2%) 3％(2%) 3％(2%) 

88％(94%) 

１0 
学校は教育活動全般において、子ども
の人権を尊重する姿勢で指導をして
いる。 

66％

(40%) 

24％

(53%) 
6％(5%) 1％(2%) 3％(0%) 

90％(93%) 

１３ 

教員間で子どものことについて情報

共有等、十分な連携が取れていると思

う。 

56% 

(20%) 

29% 

(52%) 
10% 

(2%) 

1% 

(22)% 

4% 

(2%) 
85%(72%) 

１４ 
進級・進学に際して、子どもの情報の

引継ぎがなされている。 

53% 

(23%) 

23% 

(42%) 
17% 

(21%) 

3% 

(21%) 

4% 

(0%) 
76%(65%) 

１７ 

「個別の教育支援計画」は、本人・保

護者のニーズをもとに作成し、保護者

や学校間、地域、福祉との連携のツー

ルとして活用できている。 

59% 

(28%) 

26% 

(45%) 13% 

(10%) 

0% 

(15%) 

3% 

(2%) 
85%(73%) 

１９ 
学校は保護者と連携してPTA活動に

取り組んでいる。 

70% 

(45%) 

26% 

(42%) 
1% 

(8%) 

0% 

(3%) 

3% 

(0%) 
96%(87%) 

２１ 
学習環境面として、学校の姿勢・設備

は満足できる。 

31% 

(10%) 

21% 

(29%) 
24% 

(0%) 

16% 

(49%) 

7% 

(12%) 
52%(39%) 


